

## Акция: «Внимание-дети!»

В целях активизации работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма и предупреждения дорожно-транспортных происшествий, а также в целях обеспечения безопасности детей Дошкольные отделы МАОУ Чукреевской СОШ приняли участие в акции «Внимание-дети!», проводимого в период с 19 августа по 30 сентября 2024 года.

В рамках данной акции, были проведены следующие мероприятия.

В процессе совместной деятельности была проведена беседа «Правила безопасного поведения на улице». В ходе которой, познакомились с элементарными правилами дорожного движения.



В честь Единого день светоотражателя 10 сентября дети познакомились со светоотражающими элементами на одежде и экспериментальным способом убедились, что фликеры светятся и заметны, особенно в темноте.



Посмотрели обучающий мультфильм «Светоотражатели», в котором мультипликационные герои объяснили, почему необходимо использовать различные светоотражающие элементы, а также где их лучше располагать, чтобы быть более заметными.



В заключении провели творческое занятие, выполнили фликер своими руками.



Дети активно играли в дидактические игры «Угадай нужный знак», «Лото», «Домино», «Предметы полицейского»



Рассматривали сюжетные картинки с изображением различных дорожных ситуаций



Во время непосредственной образовательной деятельности провели творческое занятие. Дети выполнили аппликацию «Главный друг на дороге - светофор», в ходе которого повторили, что важно соблюдать правила перехода дороги.



Сотрудники ДПС провели профилактическую беседу по обеспечению детской безопасности на улицах нашего села. Сержант Федоров В.С. объяснил, какие правила необходимо соблюдать пешеходам и почему нужно использовать светоотражающие элементы на одежде. После беседы детям была представлена возможность побывать в роли полицейского, а также посидеть в машине патрульно-постовой машины ДПС.



С помощью тренировочного макета-перекрестка, провели практическое занятие. Дети наглядно, в игровой форме, «отрепетировали» как нужно переходить дорогу.



В заключение для закрепления практических знаний о дороге, транспорте, движении была организована экскурсия к пешеходному переходу.



С родителями воспитанников проведены разъяснительные беседы «Безопасность перевозки детей в автомобиле», «Вместе научим ребенка дорожной безопасности», а также вручены буклеты «Мы в ответе за детей».



С целью контроля соблюдения правил дорожной безопасности провели акцию «Родительский патруль». В ходе которой напомнили родителям о необходимости перевозки несовершеннолетних в автомобиле с использованием детских удерживающих устройств, а также применении светоотражающих элементов на одежде детей.



